

Ukupni prihodi u polugodišnjem izvješću iznose ukupno 301.510,60 €, indeks promjene 109,40 % u odnosu na isto razdoblje od prošle godine.

Ukupni rashodi poslovanja u polugodišnjem izvješću iznose ukupno 280.328,12 € dok u istom razdoblju prošle godine su iznosili preračunato u euro 266.704,78 € indeks promjene 105,1%

Veća odstupanja dogodila su se uslijed povećanog obima poslovanja arheoloških terena na području Grada i Vukovarsko-srijemske županije, povećanih putnih troškova, edukacije na području pisanja EU projekata, kupljenih materijala za izradu suvenira.

Šifra 3114-Plaće za posebne uvjete rada povećani su iz razloga što su se povećala cijena arheoloških iskopavanja i istraživanja, a predstavljaju arheološki dodatak na plaću.

Šifra 3211-Službena putovanja povećala su se u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog odlazaka na seminare, gostovanja, simpozije, promocije, otvorenja izložbi, prijevoza i dovoza materijala za potrebe konzervatorsko-restauratorke radionice.

Šifra 3212-Naknade za prijevoz, rad na terenu i odvojeni život povećanje uslijed broja zaposlenih.

Šifra 3213-Stručno usavršavanje zaposlenika povećalo se iz razloga što se platila edukacija za školovanje voditeljice za EU projekte.

Šifra 3221-Uredski materijal i ostali materijalni rashodi povećani su zbog većih nabavnih cijena nakon prelaska na službenu valutu euro za sav potrošni materijal koji je potreban za redovno poslovanje to se također odnosi i na šifru 3222-materijal i sirovine.

Šifra 3231-Usluge telefona, pošte i prijevoza povećani su uslijed cijena za slanje paketa knjiga za razmjenu (u 2 mjesecu preko 1.000 komada).

Šifra 3232-Usluge tekućeg i investicijskog održavanja povećane su zbog održavanja zgrade Muzeja, usluga čišćenja i održavanja opreme i službenog kombi vozila.

Šifra 3233-Usluga promidžbe i informiranja povećana je uslijed objave natječaja za izbor ravnatelja Muzeja u Narodnim novinama i jednom dnevnom tisku.

Šifra 3238-Računalne usluge-povećane su zbog plaćanja hosting-performace muzejvk.hr u trajanju od 3 godine, te godišnje održavanje (hosting) virtualne šetnje i upravljanje GSVB.